



中国建设银行
China Construction Bank

聊城分行



善建者行

打造惠民金融 助力实体经济

“与客户同发展，与聊城共繁荣。”这是中国建设银行聊城分行一贯秉承的经营理念。近年来，建行聊城分行按照市委代会上提出的稳中求进、争先奋进的总基调，深入贯彻落实实体经济服务的本质要求，贴近市场和客户需求，积极探索产品创新服务，打造惠民金融服务工程，以卓有成效的工作让“建行蓝”成为社会大众金融服务信赖的品牌。

全力以赴支持地方经济发展

建行聊城分行作为建设银行的一家二级分行，辖17个支行，41个营业机构，员工1076名。近年来，我行坚决、主动和创造性地贯彻落实市委、市政府发展战略和工作部署，不断加大信贷投放力度，持续推广服务模式、融资方式和金融产品的创新，在力促自身从传统融资中介向金融型服务中介、由社会资金提供者向惠民财富管理型银行转变的过程中，实现了

自身持续快速的发展壮大，存款、贷款三年翻了一番，2010年聘入“金匾100家中心城市行”的行列。截止2012年末，各项存款余额突破200亿元，贷款余额突破140亿元，贷款新增后当地同业前列，资产质量在全省系统最优，并先后被授予全省消费者权益保护单位、全省劳动关系和谐企业、“富民兴鲁”劳动奖状、总行级文明单位、总行级企业文化示范单位、金匾金融系统思想政治先进单位、金匾金融系统学习型组织标兵单位、金匾金融“五一”劳动奖状、金匾“模范职工之家”、金匾“三八红旗集体”、金匾银行业文明规范服务示范单位和金匾企业文化先进单位等荣誉称号。

经济是金融赖以生存和发展的土壤，该行始终将服务地方经济建设为天职，紧紧围绕聊城经济热点，充分发挥职能优势，不断加大信贷投放、服务创新、产品创新的力度，在聊城市基础设施建设和重点工程、中小民营企业及居民消费信贷等方面做出了积极贡献。一是加大对重点企业、项目的资金支持力度，围绕打造全市“一二三”基地的重点企业和重点项目，该行成立了专职客户经理团队，落实五维金融服务方案，2012年累计向聊城市骨干企业、重点项目、民营中小企业、基础设施等提供资金支持139亿元，创历史新高。二是倾力扶持中小企业的发展，针对

中小企业融资难的困境，该行专门开发了“成长之路”和“速贷通”等信贷产品，并在全市金融系统率先成立“小微企业服务中心”，采用“信贷工厂”模式运作，为小微企业贷款打通了绿色通道。近三年累计向中小企业投放贷款82.9亿元，被评为全省中小企业金融服务先进单位。三是大力促进居民消费结构升级，针对聊城市城市化进程加快和居民消费结构的升级，为我市“城中村”改造项目投放了全省系统最大的单笔房地产开发贷款。同时，将个人消费贷款作为战略业务，累计投放个人消费贷款48亿元，圆了10万多户居民的住房梦；加大个人消费信贷贷款、汽车消费贷款、家庭耐用消费品消费贷款的投放力度，累计发放个人消费类贷款21亿元。

创新产品助力实体经济发展

建行聊城分行针对聊城市中小企业发展迅速，但融资困难的实际，把大力支持中小企业发展作为战略选择，积极探索符合聊城经济实际的小企业金融服务新模式，不断加大产品创新力度，推出了信用贷、担保贷等创新业务，深受小微企业主的青睐，赢得了市政府领导的高度评价。

小微企业“信用贷”是今年总行新推出的加快小微企业业务向“零售化”转型的重要产品。根据省行下发的《小微企业“信用贷”业务实施规划》，建行聊城分行立即按照规划要求开展深入细致的市场调研和客户分析，确定把聊城鲁江光泰大市场作为推广“信用贷”业务的主阵地。依托鲁江光泰大市场的优质客户群体，大力宣传推广“信用贷”业务，省分行在信贷规模核准上更是全力支持、金额满足，为“信用贷”业务拓展提供了强有力的支撑和保障。8月31日，该行率先在当地金融机构和金农系统发放了首批“信用贷”业务，迈出了以信用方式解决小微企业融资难题的第一步，引起小微企业的高度关注和良好评价。目前，建行聊城分行已累计投放小微企业“信用贷”贷款51笔，金额1780万元，户均贷款94.9万元，平均收益较基准利率上浮40%。“信用贷”业务成为该行培育小微企业优质产品、打造专业化品牌的新亮点。

在今后的工作中，建行聊城分行将继续坚持小微企业发展方向，面向市场客户持续推广“信用贷”业务，并在此基础上，按照上级行要求积极探索金融信贷业务，以信用贷、担保贷、融资租赁、供应链等零售化产品为载体，充分发挥客户资源，积极探索特色市场，努力巩固客户基础，持续做好小微企业业务零售化转型工作。

龙卡分期 惠聚新春

龙卡分期，惠聚新春。活动期间，龙卡持卡人可享受龙卡分期购车、装修、教育、旅游等多种消费信贷服务。利率优惠，手续简便，是您新春购物的最佳选择。

龙卡购车分期付

龙卡购车分期付，让您轻松购车。购车首付低，月供灵活，手续简单，是您购车的首选。

以诚相贷 建设未来

以诚相贷，建设未来。建行小企业金融服务平台，为您提供专业、便捷的信贷服务。

金蛇迎春 贺岁建行金

金蛇迎春，贺岁建行金。建行金条、金币、金饰，为您的新春增添一份喜庆。

龙卡分期 惠聚新春

龙卡购车分期付

以诚相贷 建设未来

金蛇迎春 贺岁建行金

中国建设银行聊城分行

热烈祝贺齐鲁晚报

《水城财金》版创刊

